

OCENA GOSPODARSKEGA POLOŽAJA IN PERSPEKTIV

Predsednik trgovinskih zbornic o pomembnih gospodarskih rezultatih sindikalne jeseni

Narodni dohodek je bistveno narasel, istočasno se pravičnejše razdelil - Stavka uslužbencev mestnih prevoznih podjetij - Enotne zahteve tekstilnih delavcev

RIM, 29. — Predsednik italijanske zveze trgovinskih zbornic inženir Ernest Stagni je danes imel razgovor z novinarji, med katerimi je ocenil gospodarski položaj Italije v letošnjem letu in perspektive za prihodnost zlasti v luči zadnjih delavskih bojev. Zanimivo je, da je bila njegova ocena dokaj pozitivna in to zlasti glede gospodarskih posledic nove razdelitve narodnega dohodka, do katere je prišlo zaradi novih delovnih pogodb v ključnih panogah.

raščanje bogastva in to povečanje ne sme ogroziti dviga števila zaposlenih. Da se prepreči to nevarnost so v prvi vrsti potrebni novi kapitali, da se izboljša tehnični proces in da se doseže povečanje produktivnosti. Za to pa je treba pritegniti obsežno maso kapitalov, ki so ilegalno odšli iz Italije in to z ustreznimi sredstvi.

in zmedenih podatkih. Policija je brezuspešno izpustila vsaka založnika Feltrinellija, o katerem je še včeraj govorilo dnevno časopisje, ker da je pian pripovedoval v gostini, da bodo časopisji pisali o njem.

Zadnje slovo od narodnega borca in antifašista dr. Jožeta Dekleve



Zalni spreved po Ul. Carducci Velika množica prijateljev in znancev, zastopnikov manjšinskih in političnih organizacij ter ustanov, kakor tudi preprostih ljudi iz kmetijskih vasi, ki so ga ljubili in imeli za svojega, so včeraj v prvih popoldanskih urah pospremlili na zadnji poti dr. Jožeta Deklevo.

Nadaljevanje razgovorov med Kitajsko in SZ

MOSKVA, 29. — Glasnik sovjetskega zunanjega ministrstva je danes izjavil, da se bo prvi namestnik zunanjega ministra in načelnik sovjetske delegacije na razgovorih s Kitajsko, Vasilij Kuznjecov kmalu vrnil v Peking, kjer se bodo nadaljevali razgovori med Kitajsko in Sovjetsko zvezo.

Imenovan preiskovalni sodnik proti Valpredi

RIM, 29. — Z imenovanjem preiskovalnega sodnika, ki bo — kot vse kaže — dr. Ernesto Cudillo iz Rima, se zaključuje prvi del preiskave v zvezi z milanski in rimski atentati, iznad katerih še sedaj ni dvignila tančica megle

POLOŽAJ NA BLIŽNJEM VZHODU

Letalska bitka nad sirskim ozemljem in živahna dejavnost ob Sueškem prekopu

Naser in El Gaddafi na zborovanju v Bengasiju - Britanska družba odpovedala dobavo protiletalskih raket Libiji

KAIRO, 29. — Na arabsko-izraelskih frontah je izredno oživila vojaška dejavnost. Protagonist današnjih napadov je bilo letalstvo. Iz Damaska poročajo, da so sirski letalci danes sestrelili dve izraelski letali «Mirage» in da so ju slikali, ko sta strogoljavili na sirsko ozemlje.

Britanska družba «British Aircraft Corporation» je danes v Londonu sporočila, da je preklicala pogodbo z libijsko vlado o dobavi raket in drugih naprav za protiletalsko obrambo. Družba pravi, da kljub dosedajšnjim prijateljskim razgovorom z obrambnim ministrom libijske vlade ni bilo mogoče doseči sporazuma.

PO MOJEM ŠTUDENTU V ADIS ABEBI

V SPOPADU S POLICIJO TRIJE ŠTUDENTI UBITI

ADIS ABEBA, 29. — Krajevni radio je danes popoldne sporočil, da so prejšnjo noč našli v bližini nigerijske ambasade hudo ranjenega študenta Tilahuna, starega 29 let. Kot je sporočil radio, so ga takoj odpeljali v bolnišnico, kjer je takoj po prihodu umrl. Pozneje so ga nekateri univerzitetni študenti odnesli v univerzo, kjer so ga položili na mrtvaški oder. Radio je tudi sporočil, da je bil preteklo noč skoraj ob isti uri hudo ranjen z nožem 19-letni univerzitetni študent Wolde Gebreal, ki leži sedaj v bolnišnici. Do sedaj še niso odkrili morilcev.

potrebuje novo vojaško opremo in ni izključeno, da se bo v prihodnosti obrnila na Veliko Britanijo, če bodo cene britanskih izdelkov zadovoljive.

JUTRI IZIDE naša novoletna številka

naša novoletna številka na 16 straneh s številnimi novoletnimi voščili, Hlavatyjevo letno ilustrirano kroniko, z novoletnimi željami mnogih vidnih javnih delavcev, s še neobjavljenim korespondenco med društvom «Pravniki in Saragatom, Morom ter Nennijem, z zanimivim člankom Andreja Pagona Ograveva o dogajanjih v zadnjih 50 letih na Cerkljanskem ter drugimi aktualnimi članki in najnovejšimi novicami.

MANILA, 29. — Podpredsednik ZDA Spiro Agnew je danes prišel v prestolnico Filipinov, s čimer je pričel svoje potovanje v deset držav Azije in Pacifika. Pred veleposlanstvom ZDA je policija morala uporabiti solzilni plin, da je razpršila skupno demonstracijo, ki so vrgli tudi več zažigalnih steklenic.

NA SKUPNI SEJI VSEH ZBOROV SKUPŠČINE SR SLOVENIJE

Odobren proračun za l. 1970 je za 10,6 odstotka višji

Vodilo za proračun so bile jasno določene smernice gospodarske politike (Od našega dopisnika) LJUBLJANA, 29. — Danes so se zbrali v Ljubljani na skupni seji vseh zborov republikanske Slovenije. To je bila letna skupščina slovenskega naroda, na kateri so poleg vrste zakonskih predpisov sprejeli tudi republikanski proračun za leto 1970. Razprava o proračunu je bila pravzaprav zad trdnostno predhodno obravnavo v raznih telesih skupščine. Vodilo za proračun pa so bile jasno določene smernice gospodarske politike, ki jih je skupščina potrdila že na prejšnjih sejah zborov. Zato današnje sklepanje o proračunu niso bilo niti polemično niti dolgotrajno. Uvodno razlago o proračunski razpravi je na skupni seji republikanskega enotnega zbora delovnih skupnosti podal član republiškega izvršnega sveta Jožko Štrunkelj. Poslanecem je obrazložil predviden načela in razmerja, po katerih so razporedili republikanski proračun, obenem pa je pokazal tudi gibanje največjih proračunskih postavk v srednjeročnem planskem obdobju, ki ga v Sloveniji končujejo s proračunom za leto 1970.

Predsednik Mitja Ribičič o ugodnih perspektivah v SFRJ

Novo leto bo pomenilo nov korak v gospodarskem in kulturnem napredku

napredku socialistične Jugoslavije. Mitja Ribičič je na koncu svoje izjave izjavil, da je zvezna skupščina pri načrtovanju politike leta 1970 upoštevala položaj in rezultate dosežene v tem letu, ki je bilo leto nadaljnje povečanja življenjske ravnine, napredka na vseh družbenih in gospodarskih področjih, to je bilo leto nadaljnje uveljavitve Jugoslavije v mednarodnih odnosih, dežele ki ni le sposobna, da odločno obrani svojo suverenost in nacionalno neodvisnost, temveč da aktivno sodeluje v uresničevanju novih demokratičnih in enakopravnih odnosov med narodi in državami.

vedno glasov sprejemajo predloge zveznega izvršnega sveta. «To je popolnoma naravno za našo skupščino», je dodal Popovič, «ker je zvezni izvršni svet se ne pojavlja pred skupščino kot vlada z dokončanimi stališči in z zahtevo, da se odobri določena politika oziroma dokument. Naša skupščina ne odobrava vlade politike, temveč skupno z zveznim izvršnim svetom kot najdogovornejšim političnim in izvršilnim organom gradi politiko.»

Sovjetsko-italijansko sodelovanje

MOSKVA, 29. — Podpredsednik odbora za znanost in tehniko Sovjetske zveze Germen Gviščani je danes na tiskovni konferenci ocenil tehnično, znanstveno in gospodarsko sodelovanje med Italijo in SZ kot zelo koristno. Dejal je, da je tako sodelovanje objektivna zahteva naše dobe in da istočasno pomeni tudi dejansko izboljšanje političnega ozračja, kar ima še posebno posledice za odnose z Italijo.

Drago Košmrlj

Sovjetsko-italijansko sodelovanje

Predsednik je nato omenil razne sektorje sodelovanja in med njimi gradnjo avtomobilske tovarne, temveč tudi za gradnjo težkih ladijskih strojev, tovarnih traktorjev in drugih podobne. V ostalem pa je omenil sodelovanje na področju kmetije, petroleja, zemeljskega plina, tekstilne industrije, sistemov avtomatizacije in drugo.

«Mi se bomo zelo odločno zoperstavili stihijski igri cen in nerovnosti na trgu», je izjavil Ribičič, «in istočasno se bomo trudili, da ustvarimo vedno ugodnejše pogoje ne le za stabilizacijo, temveč za nadaljnje odprtje, krepitve in ekspanzije gospodarstva v prihodnjem letu.» «Rekel bi je» je dodal v nadaljevanju svojega intervjuja beograjski televizijski predsednik zveznega izvršnega sveta, «da je od gospodarstva utrditve in napredka gospodarstva v mnogocem odvisna ne le politična trdnost dežele, temveč tudi položaj socialistične Jugoslavije v Evropi in na svetu. Prepričan sem, da so materialni in družbeni pogoji za realnejši optimizem vseh nas, naših delovnih ljudi na pragu novega leta, ki mora biti, po mojem mišljenju, nov korak v gospodarskem in kulturnem

POLITIČNA KRIZA V ODNOSIH MED FRANCIJO IN ARABCI

Zagonetni beg petih topničark iz Cherbourga razpihuje vojni požar na Bližnjem vzhodu

Domnevni kupec ladij je neka panamska družba, ki je tesno povezana z izraelskimi krogi - Topničarke plujejo proti Izraelu brez radijske povezave

ATENE, 29. — Ob 22. uri je prišla vest, da je pet topničark, ki so »zapoplate« izšlo iz francoskega pristanišča v Cherbourgu, plulo mimo otoka Krete, izven grških teritorialnih voda. Grški viri menijo, da so ladje namenjene v izraelsko pristanišče Hajfa.

Iz Trapanija na Siciliji so davci sporočili, da je pet topničark, ki prihajajo iz Cherbourga, obšlo davno zahodno obalo otoka. Bilo je okoli 8.30, ko je ribiška ladja «Annamaria C.», plula skozi sicilski preliv. Posadka ribiške ladje je opazila konvoj petih topničark, ki so ga spremljale številne izraelske ladje, med katerimi je bila tudi neka cisterna. Poveljnik «Annamaria C.» meni celo, da je opazil dva plovna objekta, ki sta bila na las podobna podmornicam.

Sporočilo posadke «Annamaria C.» je bilo bistvenega pomena za ugotovitev, kje so se topničarke nahajale davno ob 8.30. Minilo je namreč že precej časa od tedaj, ko so opazovalci zabeležili njihov prehod skozi Gibraltarško ožino, kar se je zgodilo 27. decembra.

Včeraj popoldne so v raznih radijskih postajah na Siciliji zabeležili na mednarodnih radijskih valovnih dolžinah, ki so določene za Sredozemsko morje, več radijskih sporočil. Gre verjetno za izmenjavno sporočil med topničarkami in izraelskimi ladjevem, ki je bilo v bližini. Pozneje so radijski

stiki med ladjami prenehali. Domnevajo, da so topničarke in njihovo spremstvo pušle naprej brez radijske povezave, da bi onemogočile arabskim (predvsem tistim iz ZAR) pomorskim enotam, da bi moge ugotoviti, kje se nahajajo. Opazovalci izključujejo možnost, da bi pomorske enote ZAR utegnile napasti pomoči topničarke in njihovo spremstvo, med drugim tudi zato, ker baje celotni konvoj plove brez predpisanih luči.

Opazovalcem, ki so spremljali od vsega začetka potovanje petih topničark iz Cherbourga, so takoj postavili vprašanje, kako bi mogle ladje te vrste prepluti veliko razdaljo med francoskim pristaniščem in izraelsko obalo, saj njihova plovna avtonomija znaša le 5.300 km. Zdi pa se, da so organizatorji »pobega« poskrbeli za dobavo goriva in drugih potrebnih topničarkam sredi morja. To domnevo potrjuje tudi sporočilo kapitana ribiške ladje «Annamaria C.» »Beg« petih topničark iz pristanišča v Cherbourgu je povzročil veliko senzacijo v vseh mednarodnih političnih in časnikarskih krogih. Zanimanje za ta dogodek je treba povezati z »zapoplato«, ki jo je francoska vlada uvedla pred časom za vse dobave orožja Izraelu. Tedaj (na območju je bil še vedno gen De Gaulle) je Francija skušala obdržati zno-

se vse potnike. O njihovi aretaciji poroča včerajšnji list «Večerni Praha».

Poglejmo še kako je z gripo v drugih evropskih državah. Angličani se pripravljajo na silvestrovanje v bolnišnicah, saj je povsod gneča. 360 oseb je že umrlo in podetki niso dokončni. Dolge vrste discipliniranih državljanov se vijejo pred lekarnami po zasneženih stockholmskih ulicah. Kupiti hočejo cepivo proti gripu, ki je Švedsko šele napadla. Medtem je zahrbna bolezen dosegla tudi sedanjno Norveško, kjer je kralj Olav dal vzgled vsem svojim podložnikom in prvi zbolel.

Štirje milijoni oseb, to je petina prebivalstva pa so zboleli v Jugoslaviji. Smrtnih primerov je bilo 200.

EPIDEMIJA A 2 HONG-KONG 1968 V EVROPI

Gripa: val obolenj v Italiji upada množijo pa se nevarne komplikacije

Štirje milijoni Jugoslovanov v postelji pred novim letom
Norveški kralj Olav dal dober zgled in sam prvi zbolel

Potek navala gripe, ki je zajel v mesecu decembru dobesedno vso Evropo sedaj upada. Podatki, ki jih je objavilo italijansko ministrstvo za zdravstvo kažejo, da pojema val odsonotnosti iz tovarn, šol, uradov in trgovin in se je sedaj ustalil na nekako 10 odstotkov. Smrti, ki jih gripa povzroča pa niso neposrednega značaja, temveč le posledica prisotnosti latentnih komplikacijskih potencialov, se pravi slabega eroa v bolnišnici, obolenih pljuč, šibkega organizma ali sploh nepredvidnega obnašanja po preboleli gripu. Marsikdo, ugotavljajo zdravniki pri ministrstvu za higieno in zdravstvo v Rimu, se čuti potem, ko mu je vročina upadla, nekako varnega in se odpravi na delo, meni nič tebi nič, že naslednjega dne. To pa je skrajno škodljivo za močne kadilce, za ljudi s šibkimi organi, kot so pljuča ali srce. V teh primerih se pojavijo komplikacije, navadno bronhialnega značaja, močne pljučnice in pogostooma zaradi teh nastopi pri starejših ljudeh smrt.

Ministrstvo za zdravstvo vsakega ugotavlja, da virus A 2 Hong-Kong 1968 se ni dosegel vsika svojih sil. So nekateri predeli, kjer gripa še ni dosegla svoje najvišje stopnje. Vsekakor pa število mrtvih ni tako visoko, menijo nekateri funkcionarji, ker se v splošnem ujemu z odstotkom, zabeleženim v prisotnosti takih in podobnih epidemij. Ministrstvo opozarja vse božičke, naj ta dejstva upoštevajo, predvsem po upadu vročine. Posebno alarmističen je bil v tem pogledu med svojimi tiskovno konferenco prof. Tommaso Martelli, ki je ravnatelj rimskega urada za higieno. Ta je namreč ugotovil, da virus A 2 sicer smrtno ni nevaren, lahko pa vpliva na kri in krvna tlesa ljudi, ki so po svoji konstituciji malokrvni. Virus namreč iz dihal prehaja v kri, ki se prestraška skompo in jo postopoma »prekruptava«. Simptom tega nevarnega pojava, ki se posebno občuti pri starcih, je da se bolnik oziroma ko, majo »ozdravelni« počuti tako, kot če bi izplj, na tešče nekaj alkohola in bi ob šibkosti čutil tudi pijanost.

Mariborski škof prijavil sodišču enajst vernikov

MURSKA SOBOTA, 29. — Mariborski nadškof Maksimilijan Drževnik je prijavil sodišču enajst svojih vernikov, ki so protestirali na dokaj nenavaden način proti upravnim premetitvi nekega župnika v Murski Soboti. Resnici na ljubo je vernikov, ki so iz protesta zaprli cerkev in onemogočili drugim duhovnikom maševanje bilo z začetka zelo veliko, dobesedno vsa fara. Duhovniki iz drugih vasi so vernikom odrekli zakramente in to je pozneje ljudi splašalo, vztrajajo pa so nadaljevali s svojim protestom v prid dotlednjega duhovnika omenjenih vernikov, ki se bodo morali za govarjati zaradi onemogočanja normalnega opravljanja verskih obredov, ki je po jugoslovanskem zakonu kazniv prekršek.

Poskus preusmeritve letala iz ČSSR v Zah. Nemčijo

PRAGA, 29. — V Ostravi so češki miličniki aretirali skupino petih mladincev, ki so bili pripravili načrt za preusmeritev nekega češkega letala v Zahodno Nemčijo. Mladinci so stari od 20 do 22 let. Ukrcati bi se morali na linjsko letalo, ki povezuje češkoslovaško prestolnico z znanim turističnim središčem v Suedih, Karlovi Var. Ko bi letalo letelo nad Suedi, bi mladenci vdrl v pilotovo kabino in mu ukazali, naj s svojimi »ljubščinom 14« nadaljuje polet do najbližjega zahodnonemškega vzletišča, kjer bi jih čakal neki begunec doma iz Ostrave. Spoznavni znak bi bilo geslo »Josef kliče Barbaro«. V primeru, da bi se preusmeritev letala ne obnesla, so mladinci nameravali narediti samomor. Razstrelili bi letalo in poleg sebe ubili

Vso družino je uničil plin

GAND, 29. — Vsa družina je umrila zaradi zastupitve s plinom: 32-letni mož Theo Bordon, 29-letna žena Liliana Van Laecke, 4-letni Dirk, 6-letna Brigitte, 9-letna Carline in 11-letna Uguette. Verjetno je vsega kriv vodni grelec, ki je bil nekoliko pokvarjen. Trupla je odkril Bordonov brat, kateremu se je zdelo čudno, da je bar, ki sta ga upravljala Bordon in žena, zaprt. S pomočjo nekaterih sosedov je vionil v stanovanje, kjer ga je čakalo tragično presenečenje. Bilo je vsekakor prepozno, da bi lahko vsaj kakega člana družine rešili.

Komu gre prednost: človeku ali «robotu»?

WASHINGTON, 29. — V ZDA je v teku ostra polemika o umestnosti človeških poletov v vesolje. Ne gre pri tem za zgolj znanstveno vrednost teh poletov, temveč predvsem za njihovo družbeno pomembnost. Številni učenjaki trdijo namreč, da je strošek, ki ga morajo ameriški davkoplačevalci plačati za polete NASA, previsok spričo stvarnih pridobitev za znanost.

Do teh ugotovitev so prišli nekateri znanstveniki na 136. seji združenja «American Association for the Advancement of Science», ki so zahtevali bistveno zmanjšanje vladnih izdatkov na tem področju in vzporedno zvišanje prispevkov za raziskave na področjih čiste znanosti, zdravstva, onesnaženja ozračja in socialne politike.

Te teze so zastopali med drugimi predsednik združenja, znanstvenik Walter Roberts in dva svetovalca predsednika Nixona in same NASA. Gre za dr. Lewisa Branscomba, ki je ravnatelj «National Bureau of Standards» in za Gordona MacDonalda, ki je pomemben član kalifornijske univerze v S. Barbari. Njima so se pridružili številni delovni tovaršči.

Po mnenju večine govornikov bi morale ZDA omejiti svoje vesoljske raziskave na najnujnejše potrebe, izključujoč pri tem polete vesoljskih ladij s človeško posadko. Ti učenjaki menijo, da bi morale ZDA poskrbeti predvsem za vesoljske raziskave z »roboti« in raznimi drugimi avtomatičnimi napravami.

Dr. MacDonald je prikažal pri-

zaplule na odprto morje brez predpisanih svetlobnih znakov. V Franciji so protestirali tudi proti dejstvu, da so bile ladje zasidrane blizu odprtega morja in ne na področju arzenala. Francoske carinske oblasti so izjavile, da so bile vse carinske listine nared.

Kako je bilo mogoče, da pet ladij odpluje ponoči iz nekega pristanišča z izraelsko posadko in povrhu tega še ob »zapoplati« vojaških dobav Izraelu (gre za ladje, ki čeprav neoborožene, spadajo zaradi svoje hitrosti v kategorijo vojaških ladij)? Francoski uradno sporočilo omenja prodajo petih ladij neki norveški družbi, ki naj bi jih uporabila za petrolejska raziskovanja na dnu severozahodnega Atlantika. Katera pa je ta namisljena norveška družba? Francoski uradni krogi so izjavili, da gre za norveško družbo «Starboat and Well Oil Shipping Services». Norveška vlada je takoj obvestila svetovno javnost, da taka družba na Norveškem sploh ne obstaja in da »topničarke« niso bile registrirane na Norveškem. Potem se je zvedelo, da gre za neko družbo, ki je registrirana v Panami (pod nekoliko podobnim imenom). Norveška ni uradno protestirala pri francoski vladi, ker je baje gotovo, da so topničarke odplule iz cherbourškega pristanišča ne da bi izobesile na drog norveško zastavo in da sploh plujejo brez zastave.

Potem so sporočili, da je ravnatelj ladjedelnice Aker v Oslu Martin Siem izjavil, da je on uradni norveški predstavnik že omenjene panamske družbe. O njem pravijo, da je tesno povezan z izraelskimi krogi. Za panamsko družbo je zgradil večino njenega ladjevja ter je v prijateljskih stikih z voditelji izraelske družbe «Maritime Fruit Carriers Shipping Comp.» Predsednik te družbe (katere ladje plujejo pod panamsko zastavo) je bivši francoski general Pierre Koenig, ki je od I. 1945 do 1950 poveljeval francoske okupacijske sile v Nemčiji. Koenig je eden izmed osebnosti »Združenja za francosko - izraelsko prijateljstvo».

»Beg« topničark je povzročil v Franciji val protestov posebno v časopisih, ki ostro kritizirajo »ladno politiko«. Vse arabske države pa budno spremljajo razvoj dogodkov.

Iz Washingtona se je medtem zvedelo, da ameriške oblasti zanikajo, da bi izdale povelje, naj »note VI. ameriškega brodarja« zadržajo pobegle topničarke na njihovi poti po Sredozemskem morju. Glasnik Beje Hiše Ziegler ni hotel podati nobene izjave glede morebitnega stanja pripravljenosti ameriškega VI. brodarja v Sredozemskem morju.

FIRENCE, 29. — Sodna razprava proti študentom in mladincem, ki jih je policija aretirala po kravatem spopadu v Martini di Pietrasanta, nedaleč od Viareggia, ko so oporekali prebogato silvestrovanje toskanskih bogatašev, je bil odložen za nedoločen čas.

drop je velika trgovska mreža na evropski ravni z nad sto trgovinami, ki so specializirane v konfekciji in oblačilstvu za MOŠKEGA - ŽENSKO - OTROKA

IDEJA!



Stopiti v trgovino drop kajti tam je velika razprodaja

Vse se bolj izplača - vse po izrednih cenah

CASINO
PORTOROŽ
PORTOROSE
ROULETTE
CHEMIN DE FER
BACCARÀ
V HOTELU «PALACE» PORTOROŽ
Odperto vse leto
vabi na praznovanje ob novoletnih praznikih

VELETRGOVSKO PODJETJE

»Nanos« POSTOJNA

VAM NUDI PREK SVOJIH TRGOVIN, MARKETOV IN SUPERMARKETOV V POSTOJNI - SEZANI - KOPRU - IZOLI - PIRANU IN V PORTOROŽU

BOGATO IZBIRO KVALITETNIH PREHRAMBENIH ARTIKLOV

SVEŽE MESO VSEH VRST - SUHOMESNATE IZDELKE - MLEČNE PROIZVODE - VINA IN DRUGE PIJACE.

Pa še: usnjeno ter drugo moško in žensko konfekcijo, kozmetiko, preproge, čipke in suvenirje

To so izredne cene VELIKIH RAZPRODAJ drop

Za NJEGA:
obleke po 13.900 - 15.900 lir
plašči po 13.900 - 15.900 lir
jopiči po 5.000 - 7.500 lir
hlače po 2.900 lir

Za VAS, gospa:
plašči po 11.900 - 12.900 lir
obleke po 3.500 - 4.500 lir

KVALITETNO SVEŽE MESO. VSE VRSTE SVEŽE PERUTNINE. SUHOMESNATI IN MLEČNI IZDELKI. PRISTNA USTEKLENICENA VINA IN DRUGO VAM NUDI:



PREKO SVOJIH TRGOVIN IN MARKETOV NA BLOKU PRI SKOPLJAH, NA SKOPLJAH IN V KOPRU

ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

ALIGA

Table with 2 columns: Team names (Bari, Lazio, Fiorentina, etc.) and scores.

LESTVICA

Table with 2 columns: Team names and their league positions.

PRIHODNJE KOLO

Table with 2 columns: Team names and match details.

BLIGA

Table with 2 columns: Team names and scores.

LESTVICA

Table with 2 columns: Team names and their league positions.

PRIHODNJE KOLO

Table with 2 columns: Team names and match details.

Totocalcio

Table with 2 columns: Team names and betting odds.

KVOTE

Table with 2 columns: Betting numbers and amounts.

Aletski odsek SZ Bor

Text article about the sports section of SZ Bor.

VOJNI ROMAN SLOVENSKEGA NARODA



Črna vojska

Text article titled 'Črna vojska' (Black Army).

NARAŠČAJNIŠKA KOŠARKA

Nepričakovan uspeh mladih poletovcev

Premagali so Tricolore s 43:35

Main article text about the basketball match between Tricolore and Polet.

KOŠARKA

MLADINSKO PRVENSTVO

Gladka zmaga borovcev proti močni peterki CGS

«Plavi» so zmagali kljub odsotnosti štirih igralcev

Main article text about the youth basketball match between Bor and CGS.

V NEDELJO V GORICI

Zmaga Nabrežinca Fabjana na deželnem turnirju v Gorici

Med naraščajniki je bil Dobrila tretji, dobro pa se je uvrstil tudi Cattonar v 3. kategoriji

Main article text about the regional tennis tournament in Gorizia.

NAMIZNI TENIS

Fabjan: Dobrila 2:1 (7, -20, 13) Fabjan: Piccotti 2:0 (14, 16) S. J.

TOTIP

- List of sports results and betting odds.

V MLADINSKEM ODOBJARSKEM PRVENSTVU

Mlade odbojkarice Poleta bi skoraj presenetile

Borovke učinkovitejšje od Nabrežink

Main article text about the youth volleyball tournament.

ANKETA «SPORTSKIH NOVOSTI» IZ ZAGREBA

ANKETA «SPORTSKIH NOVOSTI» IZ ZAGREBA

Cerar in Bobanova športnika leta

Main article text about the sports award winners Cerar and Bobanova.

ODBOJKA

Italian federalacija je povabila več igralcev na izbirni trening, ki se je začel 27. decembra...



Tudi naraščajniške košarkarske tekme so čisto lepe in napete.

SPDT sporoča, da se bo kondicijska telovadba za smučarje začela 8. januarja za odrasle...

Main article text about the ski conditioning program.

BOKS

NEW YORK, 29. — Po večkratnih zavlačevanjih bosta Joe Frazier in Jimmy Ellis končno nastopila v dvoboju veljavnem za naslov svetovnega prvaka teške kategorije.

Po prvem nastopu vodi Napalkov (SZ)

Main article text about the boxing match between Napalkov and Oberstдорf.



Tudi naraščajniške košarkarske tekme so čisto lepe in napete.

Lep družabni večer Olimpije iz Gabrovca

Main article text about a social evening at Olimpija from Gabrovca.